

太子奶资本市场再出大手笔

由太子奶集团联合花旗银行共同举办的“国际金融资本与中西部发展高峰论坛暨太子奶集团与国际银团战略合作新闻发布会”于2007年9月12日在上海香格里拉酒店隆重举行。

签约仪式也在今天举行，由花旗银行牵头的银团，包括星展银行、荷兰合作银行、比利时联合银行、华商银行和大众银行在内的六大国际银团宣布向太子奶集团提供5亿元的信用贷款。

这是太子奶集团继今年年初，成功地完成向高盛、摩根、美联等国际投行巨子私募7300万美金后的又一惊世之作。作为一家身处中西部地区的民营企业，作为一家从事传统快速消费品行业的中小型企业，太子奶集团屡受国际资本的青睐，这也引起了业内人士的高度关注。

对此，太子奶集团董事长李途纯先生解释说：“太

子奶之所以备受青睐，是基于三个基本事实：一，中国的人口基数非常的大，人们对物质生活的要求也在迅速提升，消费升级的趋势非常明显，所以快速消费品行业的前景非常良好，国际金融资本自然非常关注；二，太子奶在中国乳酸菌奶饮料市场，十年来销量遥遥领先，处于绝对龙头的地位。如今虽然面临越来越严峻的市场竞争，但其在该领域的霸主地位短期内还无人能够撼动；三，中国乳业市场的发展，正在发生格局上的根本变化，普通奶的消费量呈下降趋势，而乳酸菌奶的消费量已经呈直线上升趋势，乳酸菌奶——这个在国外乳业市场占据绝对份额的产品，正在中国进入发展的临界点”。说及此处，李途纯兴致勃勃，侃侃而谈。

此次花旗银行和太子奶的合作，是近年来在中西部地区安排的最大一笔银团融资，也是外资银行在太子奶集团继今年年初，成功地完成向高盛、摩根、美联等国际投行巨子私募7300万美金后的又一惊世之作。作为一家身处中西部地区的民营企业，作为一家从事传统快速消费品行业的中小型企业，太子奶集团屡受国际资本的青睐，这也引起了业内人士的高度关注。

对此，太子奶集团董事长李途纯先生解释说：“太

中国全面开放人民币业务后首次把人民币银团贷款扩大到中西部。

“花旗银行非常重视中西部地区的发展，也非常有兴趣在这些地区拓展金融业务，并帮助这里的优质民营企业解决融资问题。我们衷心地希望我们与太子奶的合作能够给中西部地区的企业提供信心和动力，也热切地期盼能够和这些地区的优质企业进行深入地接触，共谋发展”。花旗银行(中国)有限公司行长黄晓光强调。

目前，太子奶集团正在向国际证券市场发起强有力的冲击。此次和花旗银行牵头的银团的合作，更将为其平添几分信心和豪气。

“太子奶集团将在任何适合地点、任何合适时间、任何合适的证券股票交易市场，自己认为时机成熟时上市”，太子奶集团董事会秘书姚欣透露。

刘金林

东菱“一壶水”诠释“精致生态”

白金(银)镶嵌、设计名师，这些演绎时尚的名词，正在一台电水壶中酝酿。

为迎接第一亿台电水壶下线，东菱不惜重金邀请多位设计名师，打造国内首款概念版电水壶。目前，该概念版电水壶设计方案全国有奖竞猜活动正在火热开展，参与竞猜就有机会获得万元大奖。

据悉，至2007年11月，

东菱电水壶10年累计产量将超一亿台。此前，东菱电水壶已连续六年全球占有率第一。全球15亿家庭，平均每15户中，就有一户使用东菱产品。一壶水的“精致生态”正在全球扩展。

10多年来，东菱一力推行的西式小家电精品策略，以及东菱电水壶“健康饮水”的品牌与产品理念，以“一亿台”这样耀眼的数字，

证明着自己的巨大成功。

东菱集团国内营销总经理彭光顺介绍，东菱集团始终专注于全球小家电市场。2006年，公司主营业务收入突破40亿元，成为饮誉全球的厨卫小家电市场的首要制造基地。

刘金林
(具体活动详情请参见东菱网站 <http://www.donlim.com>)

美特斯邦威规模最大旗舰店落户上海

日前，美特斯邦威规模最大旗舰店正式落户上海。这一由国内休闲服装领导品牌美特斯·邦威打造的超大型旗舰店，坐落在上海市中心商业圈南京东路上，面积超过9000平方米。而最引人注目的是，除了时尚卖场外，店中还拥有国内唯一的美特斯邦威服饰博物馆展区，消费者在享受时尚购物的同时，还能领略中华传统服饰文化的风采。“南京东路旗舰店的落成，是美特斯邦威发展史上最具里程碑意义的事件。”上海美特斯邦威服饰股份有限公司董事长、总经理周成建表示，“这个意义不单属于美特斯·邦威，对于整个民族服饰产业，也是一件非常有价值的大事。”随着南京东路旗舰店的开业，美特斯邦威在全国已拥有2000家专卖店，在国内休闲服饰领域独占鳌头。

100亿元。”上海美特斯邦威服饰股份有限公司董事长、总经理周成建表示，“南京东路旗舰店的落成，实现与国际一线品牌同台竞争，是美特斯·邦威走向世界的重要一步。”刘金林



三大因素决定“有胆”饮水机退市

9月12日，经国家发改委批准，“速热式饮水机”行业标准正式立项启动，宁波沁园集团有限公司继获得《冷热饮水机》国家标准牵头单位、“净水器及其系统标准化工作组”组长单位之后，再次成为“速热式饮水机”制定牵头企业。

在启动大会上，专家的评论体现了饮水机行业的发展趋势：“未来两年内，无胆饮水机必定成为市场主流产品，而有胆饮水机将逐渐淡出人们的视线。”

饮水机自上世纪80年代进入中国市场以后，经过20多年的发展，已经成为国内水家电行业举足轻重的产品，其所拥有的方便、廉价等优点也已获得了消费者的认可。但是，有关专家认为，技术落后、市场混乱、不符合消费者新需求是决定有热胆饮水机退市有三大因素。

由于行业门槛相对较低，截至2006年，市面上在销售的有胆饮水机品牌大约500多个。根据国家质检总局公布的质量抽查结果显示，饮水机抽样合格率为65.6%。饮水机内胆超过3个月不清洗，就会滋生大量细菌、残渣甚至虫卵，附着在热胆的内壁上，溶入这种“添加剂”的水进入人体后，会引起消化、神经、泌尿和造血系统病变，甚至引起早衰。从节能角度看，有胆饮水机又属于家庭耗电大户。“健康、节能、环保”是二十一世纪三大国际主题，也是代表了最时尚的消费潮流。

刘金林

科技创新回归取暖器行业竞争核心

据有关部门统计，目前我国市场共有室内加热器生产厂商500多家，这些厂家的产能总和已经远远超出了市场的需求总量，市场的饱和度使得整个取暖器行业利润逐步下降，市场竞争趋于白热化状态。在激烈的市场竞争中，凭借优势的资本与技术实力，先锋、美的、艾美特三个品牌逐步占据了主动，成为左右行业发展的三股主导力量。

业内普遍认为，拥有强大品牌资源的美的堪称小

家电行业的一线品牌，其旗下拥有“国家质量免检产品”等众多荣誉称号和“冕系列暗光取暖器”等高端技术产品，最重要的是，其产品的集团化优势使得品牌已经深入人心；而作为比较早进入小家电行业的艾美特，始终坚持着自己的产品高端定位，以精致和专业作为品牌诉求，凭借其入行较早的不断积累，也颇受消费者的青睐。

2007年4月，全国家用电器标准化技术委员会室内

加热器标准化工作组在浙江省慈溪市正式成立，这标志着先锋电器已经拥有了行业领先的科技研发能力同时，一个基于行业标准化的“新取暖时代”呼之欲出。

全国家用电器标准化技术委员会室内加热器标准化工作组的人员认为，未来的取暖器将向着更为安全和健康的方向发展。从目前上市的取暖器产品来看，2007年的冬季市场应该是一个以比技术、比“温暖”为主题的竞争局面。王欢



“信任”公益广告央视热播 支付宝建立网络诚信体系

传到优酷、土豆等视频网站，发布不到10天的时间，已吸引了超过2万多名网友在线观看。

支付宝“信任计划”建立网络诚信体系

“我们希望通过更多商家加入到该项计划，以此来营造诚信的互联网环境。”支付宝相关人士这样评价“互联信任计划”。今年8月，支付宝公司在京正式启动“支付宝互联网信任计划”，该计划是旨在改善互联网信任环境的大型公益活动。

同时，支付宝公司发布了国内首个“互联网信任标识”，超过4700万支付宝会员和32万企业用户将陆续插入“信用标签”。计划启动当天，包括绿森数码、网龙、骏网、神州风采、上海药房、卡易售、淘票网、爱波网、北京商旅信通在内的网络游戏、数码通讯、商业服务、机票等行业的诸多知名企业和支付宝达成该计划，在其主页上贴上“支付宝信任商家”的信用标签。支付宝总裁陆兆禧表示：“网络经济发展到如今数百

亿的市场规模，网络失信行为造成的经济损失也在随之扩大，建立一个诚信的互联网不仅仅是一种道德诉求，而是关乎互联网经济发展的大事。支付宝从推出之日起就是以切入信用担保来解决客户交易上的诚信问题，营造互联网信任环境是支付宝责无旁贷的责任和义务。”

戴维尼珠宝网是中国最大的国际证书钻石在线珠宝供应商，今年2月开通了支付宝付款方式，同时提出了“零风险购物，先验货

后付款”的服务，吸引了相当数量的网购一族购买珠宝。该站负责人徐伟表示，“顾客选择通过支付宝付款的方式，收货验收后支付宝才将款项打给我们，将顾客购买钻石等珠宝的风险降为零。支付宝是一个让人信任的平台，我们对电子商务一直是持有乐观的态度。”

阿里巴巴集团董事局主席马云认为，社会责任一定要融入企业的核心价值体系和商业模式中，才能行之久远。支付宝总裁陆兆禧表示：“从公司成

立之初，支付宝一直是作为诚信、中立的第三方机构，起到保障货款安全及维护买卖双方利益的作用。经过四年的发展，支付宝忠实记录了会员的交易状况，同时也积累了大量用户的信用记录，这些记录也引起多家银行机构的兴趣，工商银行、建设银行都准备将其作为向企业提供信贷融资的参考依据。我们同样希望这些‘信用档案’可以在营造互联网信任环境中发挥作用。”刘金林